

长春大学旅游学院

学工周报

(2023—2024 学年第二学期 第 1 期)

学生工作处

2024 年 3 月 10 日

学工新闻

组织学生观看主题实践活动启动仪式

3 月 7 日下午，学校组织学生线上观看吉林省“开学第一课”暨征兵宣讲进校园全民国防教育主题实践活动启动仪式。本次启



动仪式，为学生留下了深刻印象，激发了学生浓浓的爱国情怀，让中华民族的强国梦、强军梦扎根于学生的心灵，推动我校国防教育工作持续有效开展。希望长旅学

子能够更加积极地投入到保卫祖国的建设中去，砥砺强国之志、
实践报国之行。

学院新闻

旅游文化学院

开展雷锋故事分享会

3月5日，我院在筑梦报告厅举办以“弘扬雷锋精神 传承榜样力量|雷锋故事分享会”主题团日活动。活动伊始，由学生会



轮值主席曲莹向同学们分享了一个平凡却又一生无时无刻都在为人民着想的伟大共产主义战士——雷锋的故事。随后，全体与会人员观看电

影《青春雷锋》。本次活动引导新时代大学生要以雷锋为榜样，追寻雷锋足迹，自觉践行雷锋精神，传承雷锋意志。

举办“撕掉标签，不被定义”主题活动

3月8日妇女节，旅游文化学院在教学楼前举办“撕掉标签，不被定义”主题活动。撕掉标签，从来都不是为了去跟男人或是



社会抗争什么，而是为了自己。要记住，女人，不被定义的时候最美。本次活动增强了我院学生对女性同胞的尊重意识，让大家学会关爱女性、

尊重女性，同时促进学院更加和谐发展。

选送 23 名志愿者服务博鳌亚洲论坛

为进一步传承和践行“奉献 有爱 互助 进步”的志愿服务精神、深化政校合作，我院积极组织、选拔、培训了 23 名学生志愿者前往海南为博鳌亚洲论坛提供志愿服务。本次活动是是学



生对专业理论知识落于实处的一次探索与启迪，是我院充分发挥实践活动的育人作用，落实“立

德树人”根本任务的集中体现，更是落实我校倡导的“政校企合作，共谋发展”的实际举措，充分体现了学校应用型本科人才培养育人的成效，也向外界展示长旅青年的精神风貌。

商学院

开展“弘扬雷锋精神，传承榜样力量”主题团日活动

3月5日，我院团委组织开展“弘扬雷锋精神，传承榜样力量”主题团日活动。本次主题团日活动的顺利开展，不仅提高了



同学们对雷锋精神的理解，并且在校园内营造浓厚的学雷锋氛围，引导同学们在实践中传播文明。旅商学子将在红色精神的指引下，从小

事做起，增强社会责任感，让雷锋精神融入日常、化作经常。

外国语学院、国际交流学院

开展主题团日活动

3月5日，我院开展“弘扬雷锋精神—让青春在奉献中绽放”主题团日活动。本次主题团日活动有利于提高学生“学习雷锋、奉献他人、提升自我”的意识，引导团员和青年在社会实践和志愿服务中积极奉献，让学雷锋活动融入日常、化作经常，让雷锋



精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

未来，我院将以雷锋活动月为契机，继续组织学生认真学习雷锋精神，把握精神实质，在实践中奉献，在劳动中

学习，用实际行动汇聚坚定信念，谱写雷锋精神在当代的新乐章。

组织师生赴“杏林青马工程”研究基地参观学习

3月7日，我院辅导员郑雨佳带领30名学子赴长春中医药大学“杏林青马工程”研究基地参观学习。本次参观活动使同学们



受益匪浅，感触颇深，进一步增强了学生的文化自信，有利于引导我院青年树立对马克思主义的信仰、对中国特色社会

主义的信念、对中华民族伟大复兴的信心，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，从而将个人的发展同国家与民族的进步发展融合，以实际行动为学院的宏伟蓝图添砖加瓦、贡献力量！

艺术学院

举办主题团日活动

为了传承和发扬雷锋精神，努力弘扬雷锋精神，我院举办了“弘扬雷锋精神——让青春在奉献中绽放”主题团日活动。我院



将以此契机推动红色精神的弘扬，在铭记历史中汲取精神力量，在抚今追昔中坚定前行意志。在这个青春活力的新时代，将奉献和助人注入青春里，以“吾生也有涯，而知无涯”的学习态度向雷锋看齐。

工学院

开展主题观影活动



3月5日下午，工学院开展“传承雷锋精神，奋进时代新征程”主题观影活动。此次主题观影活动的举办，不仅

培养工学院学生的爱国情怀和社会责任感，践行社会主义核心价值观，还进一步彰显工学院昂扬向上锐意进取的精神风貌。

人工智能学院

开展主题观影活动

我院于3月5日开展“重温峥嵘岁月，延续雷锋精神”观影主题团日活动。此次观影活动不仅让同学们对雷锋精神有了更深刻



地理解，还激发了同学们学习雷锋、争做新时代好青年的热情。在未来的日子里，我院的同学们将以更加饱满的热情和更加坚定的信念，继续传承和发扬雷锋精神，为构建

更加美好的社会贡献自己的力量。

（汇总：杨子健）